
Ata de n° 677 de 22 de outubro de 2024
Ata da Reunião Ordinária do dia 22 de outubro de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas e vinte minutos no Plenário da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde, sob a Presidência do vereador Lenilson Marcos Ferreira e na presença dos demais Edis: Gilberto do Silva Lima, José Roberto de Paula, Leonardo Aparecido, Lucilene da Silva Fonseca Paiva, Maxuel de Oliveira e Reginaldo Arlindo da Cunha. O vereador Leonardo fez a leitura de um versículo da Bíblia. O presidente justificou a ausência dos vereadores Aloísio Guimarães de Carvalho Filho e Luiz Fernando Durço Grijó. A vereadora Lucilene fez a leitura da Ata da Reunião Ordinária do dia 08 de outubro e foi aprovada por todos. Na ordem do Dia, a vereadora Lucilene fez a leitura da mensagem justificativa n° 104/2024 do projeto de lei n° 08/2024 em regime normal encaminhado pela Prefeitura que “Dispõe sobre a concessão de subvenções sociais às entidades que menciona e dá outras providências.” O projeto de lei foi encaminhado para as comissões de Orçamento e Finanças, tendo como relator o vereador José Roberto; Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, tendo como relator a vereadora Lucilene; Comissão de Saúde e Assistência, tendo como relator o vereador Maxuel. A vereadora Lucilene fez a leitura da mensagem justificativa n° 105/2024 do projeto de lei n° 09/2024 em regime normal encaminhado pela Prefeitura que “Estima a Receita e fixa a despesa do município de Santa Bárbara do Monte Verde para o exercício financeiro de 2025.” O projeto de lei foi encaminhado para as comissões de Orçamento e Finanças, tendo como relator o vereador José Roberto; Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, tendo como relator a vereadora Lucilene. Ficou acordado entre os vereadores, o agendamento de uma reunião interna juntamente com o assessor contábil e jurídico desta Casa Legislativa para discussão de ambos projetos. O vereador Gilberto fez a leitura do requerimento de n° 16/2024 de sua autoria, solicitando ao Executivo Municipal para que dê informação a respeito dos R$ 85.000,00 para a compra de um veículo para saúde e R$ 45.000,00 para a instalação de um tubulão na região de São Bento, visto que os recursos se encontram na conta desde 12 de dezembro de 2023. Conforme fundamento no artigo 254, inciso XIII do regimento interno dessa casa, o requerimento foi votado e aprovado por todos os vereadores presentes. O presidente fez a leitura do requerimento de n° 17/2024 para uso da palavra do cidadão Espedito Rodrigues Filho, a respeito do Projeto de aula de artes marciais que se realizará na associação de moradores do bairro São Cristovão. O Sr. Espedito comentou que existe parceria com o CRAS e esclareceu que haverá modalidades de Muay Thai e Boxe, a princípio idade mínima de 08 anos. A aula será de apresentação das modalidades e acontecerá no dia 23 de outubro às 19h. Disse ainda que conversou a Sr. Ana Adélia, integrante da equipe do prefeito eleito para o próximo mandato e demonstrou interesse em continuar o projeto. Finalizando sua fala, o cidadão deixou uma cópia do projeto de exigências do corpo de bombeiros para que o alvará da associação de moradores seja concedido e pediu apoio dos vereadores, e se for possível, seja incluído no projeto de subvenções. Foi comentado sobre os benefícios que são evidentes para todos os alunos, tanto quanto para a população barbarense. O presidente disse que fará o possível para colaborar com o projeto, como cidadão e como atual presidente desta Casa Legislativa. Disse ainda que no ano de 2023 foi visto a possibilidade de já incluir a associação de moradores do Bairro São Cristovão no projeto de subvenções, mas que devido a falta de alguns documentos foi impossibilitado. O Presidente da associação, Sr. Vicente, que estava presente na reunião, disse que trará os documentos para analisar a nova possibilidade de inclusão no projeto 08/2024, que está tramitando. O presidente da associação disse ainda que a associação não é partidária, portanto, todos estão convidados a participar e colaborar. O vereador Maxuel fez uso da tribuna, cumprimentou a todos, assim como o vereador eleito para a próxima legislatura Sr. Luiz Carlos, e disse que o motivo de sua pronúncia é em luto devido ao falecimento da Sr. Marcela de Paula, esposa do Ricardo. Esta que sempre lutou pelo distrito e deixa sua mensagem de pesar aos familiares. Foi solicitado para constar também em Ata o falecimento da Sr. “Nice” e da Sr. “Aparecida”. A vereadora Lucilene parabenizou o vereador eleito, Sr. Luiz Carlos assim como aos demais eleitos e desejou sucesso. O presidente agradeceu pela presença e cumprimentou ao Sr. Luiz Carlos e deseja sucesso juntamente aos demais eleitos. Nada mais havendo a tratar encerra-se a presente Ata que vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais vereadores presentes.

